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TERMO DE OPÇÃO PELO VALE-TRANSPORTE

Eu, Michelle Farias de Oliveira Dias, CTPS no13.446, Série 00001-RJ, Carteira de Identidade RG nº 532.788/SSP-RJ, residente na Rua da Felicidade, 13, São Cristóvão, Rio de Janeiro-RJ, na qualidade de empregado(a) doméstico(a) do(a) Sr(a). Marina Veloso Antunes Filgueira, residente na Av. Barão do Rio Branco, 2349, Copacabana, Rio de Janeiro-RJ, declaro que necessito diariamente, para o meu deslocamento residência-trabalho e trabalho-residência, de 2 (dois) vales-transporte para as linhas São Cristovão – Copacabana e Copacabana – São Cristovão.

Afirmo ter conhecimento do artigo 7o, § 3o do Decreto no 95.247, de 17/11/1987, que define como falta grave usar indevidamente os vales-transporte, bem como declarar falsamente a necessidade de sua utilização.

Comprometo-me a, sempre que ocorrer mudança no meu endereço residencial ou no(s) meio(s) de transporte(s) que utilizo nos meus deslocamentos residência-trabalho e trabalho-residência, atualizar as informações ora prestadas.

Autorizo meu(minha) empregador(a) a descontar o percentual de até 6% calculado sobre meu salário contratual, para custear minha parte na compra dos vales-transporte que necessito.

Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração e termo de compromisso.

Rio de Janeiro-RJ, 2 de março de 2016.
MICHELLE FARIAS DE OLIVEIRA DIAS
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