Modelo nº 33 - ACORDO DE COMPENSAÇÃO DE JORNADA

ACORDO DE COMPENSAÇÃO DE JORNADA
Empregador doméstico: Patrício Lucas de Oliveira Junior
Empregada doméstica: Socorro Dantas de Macedo
Pelo presente acordo, fica acertado que o empregado doméstico acima identificado irá trabalhar no regime de compensação de jornada, trabalhando uma hora extra diária, a ser compensada de acordo com o estabelecido pelo empregador.

As partes acordam, ainda, que o saldo de 40 horas extras semanais deve ser pago até o dia 7 do mês seguinte, com o adicional de 50% sobre o valor da hora normal, ficando as demais para serem compensadas, obedecendo ao prazo máximo de um ano após sua prestação.
Ou:

Pelo presente acordo, fica acertado que o empregado doméstico acima identificado irá trabalhar no regime de compensação de jornada, obedecendo a seguinte jornada: numa semana trabalhará de oito horas de segunda-feira a sábado e na semana seguinte trabalhará oito horas de segunda-feira a sexta-feira, folgando no sábado, e assim sucessivamente.
Fica acertado, ainda, que a ocorrência de feriado durante a semana não acarreta alteração no horário de trabalho dos outros dias da semana.
E, por estarem de pleno acordo com as condições ora ajustadas, assinam o presente acordo, em duas vias de igual teor e forma.

Fortaleza-CE, 2de janeiro de 2016.

Patrício Lucas de Oliveira Junior
              Socorro Dantas de Medeiros
           Assinatura do(a) empregador(a)                                       Assinatura do(a) empregado(a)

Seguem as assinaturas do pai, mãe ou tutor, se o(a) empregado(a) tiver 16 ou 17 anos de idade; de duas testemunha do Termo de Prorrogação; assinatura a rogo do(a) empregado(a), se for o caso; assinatura a rogo do(a) empregador(a), se for o caso; assinatura de duas testemunhas da assinatura a rogo, se for o caso.

