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ACORDO PARA ADOÇÃO DE JORNADA 12 X 36
Empregador doméstico: Patrício Lucas de Oliveira Junior
Empregada doméstica: Socorro Dantas de Macedo
Pelo presente acordo, fica acertado que o empregado doméstico acima identificado irá trabalhar no regime de 12 ininterruptas, folgando nas 36 horas seguintes.

Fica acertado, ainda, que em razão do trabalho no regime acima descrito, ficam considerados compensados os repousos semanais e os feriados trabalhados.

As partes acordam que o horário de trabalho do empregado doméstico acima identificado será das 6:00 às 18:00, trabalhados ininterruptamente em dias alternados e que, em razão da não concessão do intervalo intrajornada, o empregado terá direito a uma indenização, calculada com base no valor de uma hora normal para cada dia efetivamente trabalhado, acrescido do adicional de 50%, além dos seus reflexos no repouso semanal remunerado.

Ou

As partes acordam que o horário de trabalho do empregado doméstico acima identificado será das 18:00 de um dia às 6:00 do dia seguinte, trabalhados ininterruptamente em dias alternados e que, em razão da não concessão do intervalo intrajornada, o empregado terá direito a uma indenização, calculada com base no valor de uma hora normal para cada dia efetivamente trabalhado, acrescido do adicional de 50%. Acordam, ainda, que em razão da redução da duração da hora noturna, o trabalho do empregado no horário ora especificado totaliza 13,14 horas trabalhadas, sendo 9,14 horas noturnas, gerando a obrigação de o empregador doméstico de pagar o equivalente 1,14 hora extras diária e 9,14 horas de adicional noturno, para cada dia trabalhado e, por fim, os reflexos das três verbas (intervalo não concedido, hora extra trabalhada, adicional noturno) ora acertadas no repouso semanal remunerado. 

E, por estarem de pleno acordo com as condições ora ajustadas, assinam o presente acordo, em duas vias de igual teor e forma.

Fortaleza-CE, 1ºde setembro de 2015.

Patrício Lucas de Oliveira Junior
            Socorro Dantas de Medeiros
           Assinatura do(a) empregador(a)                                       Assinatura do(a) empregado(a)

Seguem as assinaturas do pai, mãe ou tutor, se o(a) empregado(a) tiver 16 ou 17 anos de idade; de duas testemunha do Termo de Prorrogação; assinatura a rogo do(a) empregado(a), se for o caso; assinatura a rogo do(a) empregador(a), se for o caso; assinatura de duas testemunhas da assinatura a rogo, se for o caso.

