Modelo nº 35 - ACORDO PARA TRABALHO DURANTE VIAGEM A SERVIÇO

ACORDO PARA TRABALHO DURANTE VIAGEM A SERVIÇO
Empregador doméstico: Patrício Lucas de Oliveira Junior
Empregada doméstica: Socorro Dantas de Macedo
Pelo presente acordo, fica acertado que o empregado doméstico acima identificado irá realizar viagem a serviço à cidade de Quixeramobim/CE, para acompanhar seu empregador no período de 5 a 9 de outubro de 2015 e, em razão disso, irá receber o adicional de 25% sobre cada hora efetivamente trabalhada, calculada sobre o valor da hora normal.

Ou

Pelo presente acordo, fica acertado que o empregado doméstico acima identificado irá realizar viagem a serviço à cidade de Quixeramobim/CE, para acompanhar seu empregador no período de 5 a 9 de outubro de 2015 e, em razão disso, irá ter lançado a crédito em seu banco de horas o correspondente a 25% do número de horas efetivamente trabalhadas durante a viagem, e que esse crédito será utilizado a critério do empregado doméstico acima identificado.
E, por estarem de pleno acordo com as condições ora ajustadas, assinam o presente acordo, em duas vias de igual teor e forma.

Fortaleza-CE, 1ºde fevereiro de 2016.
Assinatura do(a) empregador(a)                 Assinatura do(a) empregado(a)

Seguem as assinaturas do pai, mãe ou tutor, se o(a) empregado(a) tiver 16 ou 17 anos de idade; de duas testemunha do Termo de Prorrogação; assinatura a rogo do(a) empregado(a), se for o caso; assinatura a rogo do(a) empregador(a), se for o caso; assinatura de duas testemunhas da assinatura a rogo, se for o caso.

